



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 28.8.2020.

Poštovane kolegice i kolege,

svjesna sam da se približava početak nove akademske godine, a da se nalazimo u teško prihvatljivoj, sasvim neizvjesnoj i prilično zbujujućoj situaciji. S obzirom na to da niti od Sveučilišta, niti od Ministarstva znanosti i obrazovanja nismo dobili nikakve preporuke, ne mogu vam u ovom trenutku sa sigurnošću reći što nas zapravo čeka od listopada nadalje.

Podijelit ću s vama moja razmišljanja i time pokušati umanjiti nelagodu neizvjesnosti u kojoj se nastavnici, zaposlenici i studenti Akademije nalaze.

Načelno, smatram da trebamo biti spremni na sve opcije – i na tzv. “hibridnu nastavu” koja uključuje i onu kontaktnu i onu beskontaktnu, na punu kontaktnu nastavu (pogotovo na umjetničkim kolegijima koji to zahtijevaju) te na potpuni lockdown (do kojega, nadam se, ipak neće doći).

Duboko vjerujem da je radi kvalitete pedagoškog procesa izuzetno važno održati kontaktnu nastavu na svim kolegijima, barem u prvih nekoliko tjedana zimskog semestra. Pogotovo je to važno za bruoše kojima bi prvi susret s Akademijom putem on-line nastave, dakle bez žive, ljudske, na svoj način i prisne komunikacije s nastavnicima i kolegama studentima, nanio veliku štetu.

Zato će moja odluka o oblicima izvođenja nastave u okolnostima COVID-19 glasiti, ako me nadležne institucije baš sasvim ne demantiraju, otprilike - održavajte nastavu, pogotovo na umjetničkim kolegijima – kontaktno; barem dok nam to izrijeком ne zabrane. Maksimalno se pridržavajmo propisanih epidemioloških higijenskih mjera, osim kada one značajno narušavaju kvalitetu temeljnih oblika izvođenja umjetničke nastave.

Sjednica Akademijskog vijeća ADU predviđena je za 11. rujna. Istoga dana, odmah nakon sjednice AV-a, održat ćemo i Odbor za nastavu. Do tada ćemo, nadam se, imati i preporuke nadležnih institucija, a ja molim predstojnike odsjeka i pročelnike katedri da najkasnije do toga datuma s nastavnicima prodiskutiraju nekoliko temeljnih pitanja te da na Vijeću iznesu zaključke. Ako već niste, molim vas da najkasnije do sjednice 11. rujna, dostavite kolegici Jančinec prijedloge rasporeda održavanja nastave.

Molim vas da u rasprave po odsjecima uključite i nekoliko mojih prijedloga:

Kolegice i kolege nastavnici koji rade s većim brojem studenata u grupama, neka promisle o eventualnom smanjenju broja studenata, odn. razdvajanju studenata u više grupa.

Razmijenite iskustva o provođenju on-line nastave u ljetnom semestru 2020., neki kolege su se sjajno snašli, molim ih da budu na raspolaganju onima koji su imali poteškoća.

Prođite još jednom kroz studentske ankete koje je proveo Studentski zbor ADU, prodiskutirajte kritična mjesta i načine na koje ćemo ih riješiti.

Odlučite se na vrijeme koju ćete od on-line komunikacijskih platformi koristiti (Zoom, Meet, Cisco, Moodle, Skype...) da na vrijeme možemo informirati studente (u slučaju da se ne osjećate sigurni u korištenju tih alata, molim vas da se javite u dekanat, svima ćemo osigurati edukaciju).

Pretpostavljam da će neki nastavnici i studenti iz osobnih razloga preferirati on-line nastavu. Bez obzira na to radi li se o pripadnicima rizičnih skupina, strahu za bližnje ili nekom drugom ozbiljnom problemu, molim ih da mi se jave, svaki ćemo slučaj pokušati riješiti, u dogovoru s odsjekom i predmetnim nastavnikom, na najpovoljniji mogući način. Pri tom ćemo, kao i do sada, inzistirati na podjednakim uvjetima studiranja za sve studente, pa i nastojati izbjeći suvišna dodatna opterećenja nastavnika.

Ova situacija je posebno teška za studente koji nisu iz Zagreba te nisu sigurni trebaju li se vratiti u Zagreb i plaćati goleme troškove vezane uz najam stana i sl. U ovom trenutku mislim da trebaju računati na povratak, jer iskreno vjerujem da ćemo znatan dio nastave uspjeti održati u koliko-toliko normalnim uvjetima.

Ovu šokantnu akademsku 2019./2020. godinu iznijeli ste, bez pretjerivanja, sjajno, zato nemam razloga sumnjati da ćete se uspješno nositi i s godinom pred nama.

Kolegice i kolege nastavnici i zaposlenici - znam da je bilo lakše pronaći motivaciju na samom početku krize i da ste pomalo iscrpili zalihu entuzijazma koji vas je proljetos tako snažno motivirao. S druge strane, da motivacija ljudi koji rade na ovoj školi ovisi o vanjskim utjecajima i kvaliteti uvjeta u kojima rade, Akademije već dugo ne bi bilo. Vjerujem da ćete se složiti da temelj te motivacije ipak leži u mladim ljudima koji nas svake godine fasciniraju svojom darovitošću, a kojima naša pažnja, znanja, iskustvo, umjetničko i ljudsko razumijevanje u akademskom razdoblju njihova života ponekad zaista mnogo znače.

Kolegice i kolege studenti – želim vam uspješnu novu akademsku godinu. Bit će uzbudljiva i izazovna, što često nije nimalo loše. Podsjećam vas da smo Akademija i vi i mi, odgovornost za kvalitetu naše škole, premda na različite načine, leži na svakome od nas. Bez obzira na oblike u kojima će se provoditi nastava, očekujem vaš puni radni angažman, a svi kvalitetni prijedlozi za poboljšanje uvjeta studiranja i dalje su više nego dobrodošli.

Radi bruceša podsjećam na kontakt mail dekanata (dekanat@adu.hr) adresu koju uz mene, čitaju i prodekanice i prodekani te tajnica Dekanata gđa. Nina Kovačić. Ponovo ostavljam moje private kontakte, a kao i do sada, svima stojim na raspolaganju za eventualna pitanja.

Dekanica
Izv. prof. art. Franka Perković Gamulin



GSM / WhatsApp / Viber : 099 488 4455

E-mail: franka.perkovic@gmail.com

skype: frankanstein